

В диссертационный совет Д 520.030.01
при ЗАО «Институт региональных экономических исследований»,
119002, г. Москва, пер. Сивцев Вражек, д. 29/16

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертационной работы
Михайленко Сергея Владимировича на тему «Развитие
добросовестной конкуренции на региональном рынке
капитального ремонта жилья», представленной на соискание
учёной степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика)**

Диссертационная работа Михайленко С.В. рассматривает актуальные проблемы развития добросовестной конкуренции на региональном рынке капитального ремонта жилья. Своевременное и качественное проведение капитального ремонта увеличивает срок службы домов, обеспечивает комфортное пребывание населения в жилище и становится важным условием социально-экономического развития любого региона и РФ в целом. От условий жизни человека напрямую зависит его самочувствие, здоровье, работоспособность, возможность отдохнуть и воспитывать детей.

Структура автореферата позволяет составить общее положительное представление о диссертационной работе. В автореферате четко сформулированы цели, задачи, объект, предмет, область исследования, теоретическая основа, методологическая и информационно-статистическая база исследования.

Основным достоинством работы, на наш взгляд, является практическая значимость исследования, о чем свидетельствует информация о внедрении результатов диссертационного исследования, как в учебный процесс так и в деятельность саморегулируемых организаций. Анализируя содержание глав диссертационной работы, следует отметить, что автору удалось выделить именно те положения, которые содержат научную новизну исследования. Представленный в автореферате графический материал, показывает умение автора выделять наиболее значимые и ключевые аспекты проведенного диссертационного исследования.

Михайленко С.В. сформулированы выводы и рекомендации по внедрению и использованию полученных результатов. Необходимо сказать, что автореферат отличается логической ценностью и методологическим обоснованием результатов диссертационного исследования.

Оценивая содержания работы Михайленко С.В., в целом положительно, можно отметить, что она не лишена недостатков:

1. Из таблицы 2 автореферата неясно сколько и какие требования предъявляются к подрядным ремонтно-строительным организациям. В работе приведен только фрагмент исследований и отсутствует обзор итоговых данных.

2. В первой новизне диссертации отмечаются особенности конкуренции на рынке капитального ремонта жилья, одной из которых является использование в конкурентной борьбе различных форм кооперации производителей. В данном случае, скорее всего, нужно говорить не о кооперации, а об интеграции производителей.

Вместе с тем, приведенные замечания не снижают практической и научной значимости диссертационной работы.

Характеризуя диссертационную работу С.В. Михайленко в целом, необходимо отметить, что она представляет собой самостоятельное, законченное исследование, содержащее новые решения важной научно-методической и актуальной практической задачи решение которой направлено на развитие добросовестной конкуренции при капитальном ремонте жилья. Автореферат диссертации и публикации автора (автором по теме диссертации опубликовано 11 научных работ, общим объемом 5,3 п.л.) отражают её основное содержание.

Работа базируется на достаточном количестве примеров, и проведена на достаточновысоком научном уровне, а её автор Михайленко Сергей Владимирович достоин присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика)

Профессор кафедры
Менеджмента, маркетинга и ИТ
АНО ВПО «Владимирский институт бизнеса»

доктор экономических наук, профессор  О.П. Звягинцева

17.12.15.

Подпись руки Звягинцевой О.П. заверяю:

 О.В. Гусева
Зав. общим отделом АНО ВПО ВИБ

Адрес организации: 600001, г. Владимир, ул. Дворянская, д. 27А, корп. 7
Телефон/ факс (4922) 32-22-34
Почта: oll@vib33.ru
Сайт: <http://www.vib33.ru/>

